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一般質問は9月21日(火)の予定です。
新型コロナウイルスの感染拡大防止のた
め、傍聴者は15名です。

次の定例会（本会議)は
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委員　櫻澤　明

　令和３年第２回美里町議会定例会では9
議案が提案され、第９号議案「土地の処分
｣が「反対多数｣で否決されました。
　執行部からの説明は、YKKAP(株)埼玉
工場は、工場の増設で身馴川公園を含めた
土地の買収を考えており、また、代替え公
園として沼上にある｢水殿瓦窯跡｣の史跡公
園や農村公園の改修計画も示されました。
本件については、5月に開催された区長会
で町の方針を説明し、反対意見もない中
で、提案された案件が美里町議会で否決さ
れました。
　そのため、６月18日に議会臨時会が招
集され、町長から改めて規模拡張につい
て、公園を除く売却であれば町外に移転の
方針であるため、雇用や税収面で長期にわ
たって町にメリットがあると、丁寧な説明
がありました。議員数名からは、進めなけ
れば町を衰退させてしまうなどさまざまな
質疑が交わされました。以前の「キャノン
電子美里工場」規模拡張の際の失敗の前例
もあり、これからの美里町の未来を、心配
され傍聴席に入れないほどの町民の皆様が
来聴して戴くなか、第１号議案「土地の処
分」が賛成6名・反対4名の「賛成多数」
で可決となりました。　

　団員数が少ないた
め神川町で合同練習
をしています。コロ
ナ感染拡大の影響で
思うような練習がで
きませんが頑張って
います。
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池田 静香
読書、陶芸
夫と２人

　今回は、旦那さんの池田政善さんとブルーベリー園を運営
する美里観光農園の会の会長、池田静香さんにインタビュー
しました。

美里町在住何年ですか。

ブルーベリー観光農園を始めたきっかけは。

　今年のブルーベリーの成育状況はど
うですか。

　美里観光農園の会での今後の取り組みに
ついて教えて下さい。

美里町にご要望はありますか。

　平成11年の美里町「観光果樹園100町歩構
想」の事業があり定年退職後の将来を見据え土
地を活かす事を考え参加したのが始まりです。

　神川町（旧神泉村）の出身ですが昭和58年に
嫁に来て38年になります。

　去年は雨も多くヒョウの影響で不作でしたが、
今年の生育状況は去年より良いようです。ここ
では晩成種のブルーベリーが主なので開園期間
は7月17日から8月31日の予定です。

　観光農園も一気に広まりお客さんも付きまし
たが最近では美里町以外の近隣の市町や東京近
郊での観光農園も多くなり、お客さんの数は減
ってきました。美里町の緑豊かなロケーション
とスローライフなのんびりした雰囲気を活かし
他では出来ない美里町独自の観光農園を目指し
て行ければと思っています。
　そして観光農園としては品質と味にこだわり
良いブルーベリーを作って行ければと思います。

　美里町には大きな観光資源は有りませんが歴
史と文化が沢山あるのでもっと自信を持ってア
ピールして貰えればと思います。
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